Mindestfuge je Tur

Tiirdicke  Topfabstand C mm

mm 30 40 45 50 6,0 7,0
15 0,0 0,0 00 00 00 00
16 0,0 00 00 00 00 00
17 00 00 00 00 00 00
18 0,0 0,0 00 00 00 00
19 0,0 0,0 00 00 00 00
20 0,0 0,0 00 00 00 00
21 0,0 0,0 00 00 00 00
22 00 0,0 00 00 0,0 00
23 00 0,0 00 00 00 00
24 00 0,0 00 00 00 00
25 00 0,0 00 00 00 00
26 01 01 01 01 071 0,1
27 01 01 01 01 0,1 0,1
28 02 02 02 02 02 03
29* 04 04 04 04 05 06
30** 07 07 08 08 1,0 11
31 11 12 1,3 1,4 16
32+ 1,7 1,9 20 22

DistanzD=C+B-A

= Topfabstand C + 12,5 mm - Auflage A

Distanz D

*bei Verwendung der Offnungswinkelbegrenzung auf 120°
**bei Verwendung der Offnungswinkelbegrenzung auf 105°

Bohrbild Sensys 165° 8657 THS 55

Eckanschlag Mittelanschlag

Distanz D

2xFuge F ‘

I
| | Basis B
Topfabstand C

DistanzD=C+B-A

= Topfabstand C + 3 mm - Auflage A

freier Innenraum fiir Ausziige.

Bohrbild Sensys 165° 8657 TB55

Einspringe / Einbautiefe
H

Kein Tireinsprung T bis Distanz D = 3,

Auflage  Topfabstand C mm Auflage  Topfabstand C mm *Scharnier geschlossen: 80 mm
mm 3,0 40 45 50 6,0 7,0 mm 30 40 45 50 60 7,0
Distanz D mm Distanz D mm Anschlagart Hmm Tmm
10 55 65 7,0 7,5 85 95 =2 80 90 95 10,011,012.0 (max. bei 30°)  (90°, DO)
11 45 55 60 65 7,5 85 -1l 70 80 85 90 10,011,0 voll vorliegend 66 3
12 35 45 50 55 65 7,5 0 60 7,0 75 80 9,0 10,0
13 25 35 40 45 55 65 1 50 60 65 7,0 80 9,0 halb vorliegend 75,5 6,5
14 15 25 30 35 45 55 2 40 50 55 60 7,0 80
15 05 15 20 25 35 45 3 3,0 40 45 50 60 7,0
16 05 1,0 15 25 35 4 2,0 3,0 35 40 50 6,0
17 0,0 05 15 25 b} 1,0 20 25 30 40 50
18 05 1,5 6 00 1,0 1,5 20 3,0 4,0
19 0,5 7 00 05 1,0 20 3,0
8 0,0 1,0 2,0
9 0,0 1,0
10 0,0



